

Spoštovani,

Zbornica zdravstvene in babiške nege Slovenije – Zveza strokovnih društev medicinskih sester, bobic in zdravstvenih tehnikov Slovenije v sodelovanju z UKC Ljubljana organizira izobraževanje **za pridobitev specialnih znanj s področja zdravstvene nege v nefrologiji, dializi in transplantaciji.**

Izobraževanje je namenjeno diplomiranim medicinskim sestram in srednjim medicinskim sestram s pridobljenimi kompetencami po 38. členu ZZDej-K, ki delajo na področju nefrologije, dialize in transplantacije v ambulantni in bolnišnični dejavnosti, ter diplomiranim medicinskim sestram, ki delujejo na področju splošne interne medicine in drugih področjih primarne ter sekundarne ravni zdravstvene dejavnosti.

Lokacija, obseg izobraževanja in pogoji za pridobitev priznanja o specialnih znanjih: izobraževanje bo potekalo v prostorih UKC Ljubljana, v prostorih Zbornice – Zveze, nekatera predavanja bodo tudi on-line (ne sočasno); izobraževanje obsega 70 ur teoretičnega dela in 104 ure praktičnega dela (klinične vaje), seminarsko nalogo s predstavitvijo ter pisni izpit.

Pogoji za pridobitev specialnega znanja s področja zdravstvene nege v nefrologiji, dializi in transplantaciji: 80-% prisotnost na predavanjih, 100-% prisotnost na kliničnih vajah; pozitivna ocena pri preverjanju znanja in pri pisnem izdelku (seminarska naloga) z ustno predstavitvijo. Sistematizacija delovnega mesta po uspešno opravljenem izobraževanju je opredeljena v Kolektivni pogodbi za zaposlene v zdravstveni negi.

Čas izobraževanja: teoretični del izobraževanja bo potekal ob petkih in sobotah: 20. 9., 21. 9., 27. 9., 28. 9., 4. 10., 5. 10., 11. 10., 12. 10., 18. 10., 19. 10., 8. 11. in 9. 11. 2024. Praktično usposabljanje bo potekalo v terminih od 15. 1. 2025 do 15. 4. 2025, po dogovoru z udeleženci in učnimi bazami.

Urnik in program izobraževanja je objavljen na povezavi: <https://www.zbornica-zveza.si/wp-content/uploads/2024/07/Urnik-predavanj-za-specialna-znanja-iz-nefrologije.pdf>

Kotizacija: 1500 evrov.

Program je ovrednoten z licenčnimi točkami pri Zbornici – Zvezi.

Izobraževanje se bo izvedlo ob minimalni prijavi vsaj 20 udeležencev.

Prijave sprejemamo **do 17. 9. 2024** oziroma do zapolnitve razpoložljivih mest (30). Prijava je možna na sekcija-nefrologija@zbornica-zveza.si